

## REGULAMENT DE JOC

### Gradul 1 de dificultate

Copilul trage câte o carte din pachetul amestecat în prealabil, citește și traduce cuvântul, apoi stabilește dacă denumește un lucru sau o însușire. Cărțile de joc se așază în două teancuri, în funcție de acest criteriu.

### Gradul 2 de dificultate

Se așază pe masă, cu fața în sus, cărțile care conțin lucruri. Copilul va extrage câte o carte din teancul rămas, care conține însușiri. Va trebui să citească fiecare cuvânt, să-l traducă în limba română, apoi să-l plaseze alături de un lucru cu care crede că se potrivește. Cu ajutorul cardului cu asocieri acceptate, părintele va valida alegerea sau îl va îndemna să caute altă combinație. De asemenea, se pot face perechi de noțiuni opuse.

### Gradul 3 de dificultate

Se separă cărțile ce conțin lucruri de cele cu însușiri. Fiecare jucător primește 4 cărți cu însușiri, iar dealerul plasează cu fața în sus o carte cu denumirea unui lucru. În sensul acelor de ceasornic, jucătorii trebuie să alătore acelei cărți câte o însușire potrivită. Jucătorul care a dat jos o carte cu o însușire are dreptul să tragă alta din pachet. Jucătorul care nu are o însușire potrivită spune „pas” și NU va trage o carte nouă. Unui lucru nu i se pot alătura două noțiuni opuse. Când niciun jucător nu mai are însușiri potrivite, ultimul jucător care a pus o carte cu însușire are dreptul să ia cărțile de jos. Dealerul va întoarce o altă carte cu denumirea unui lucru și jocul continuă în același fel. Câștigă jucătorul care a strâns cele mai multe cărți cu lucruri.

### Colecția EDUCARD EXPERT



Scopul jocului este îmbogățirea vocabularului cu noi cuvinte din limba engleză și înțelegerea asocierii obiect-însușire. Pachetul conține 38 de cărți de joc cu adjective (pe fundal galben, numite „însușiri” pentru copiii de vârste mici) și 10 cărți de joc cu substantive (pe fundal verde, numite „lucruri”). În pachet sunt și două carduri-dicționar, pe care veți găsi traducerea cuvintelor și posibilele asocieri.



**GOOY**

**BIG**

**BLACK**

NOIS

SOUR

COWARD

ROO

DAY

BOY